

AUTOMAT ZA ODLAGANJE POHABANIH ARTIKALA

X-1 CAM

Inteligentni automat za automatsko odlaganje X-1 CAM služi za prikupljanje i kontrolisano rukovanje oštećenim, pohabanim, prljivim i dotrajanim artiklima koji više nisu prikladni za upotrebu u procesu proizvodnje. Korisnici pohabane artikle fizički vraćaju u automat i transakcija vraćanja se registruje na serveru. U automatu se privremeno i kontrolisano sakupljaju ovi materijali. Optičkim nadzorom i automatskim vođenjem evidencije o svakoj izvršenoj transakciji, realizuje se krug od 360° kontrole celokupnog ciklusa upotrebe LZO i/ili drugog potrošnog materijala, od izdavanja do vraćanja. Ovaj način odlaganja artikala, takođe pomaže da se ispoštuju zakoni koji regulišu procese rukovanja opasnim otpadom. Pomoću fotografije, koju automat o svakom vraćenom artiklu/transakciji napravi, administrator sistema može proveriti da li je zaista odgovarajući artikal vraćen. Ukoliko je instaliran samou služni automat za izdavanje uz X-1 CAM, novi proizvod se može uzeti na osnovu dobijenog kredita za prethodno vraćeni proizvod. Korisnici se prijavljuju na sistem RFID (ulaznom) karticom, a moguća je autentikacija RFID tagovima ili karticama sa bar kodovima.

KARAKTERISTIKE

Visina	1830 mm
Širina	620 mm
Dubina	660 mm
Težina	128 kg
"Stand by" potrošnja	8 W
Potrošnja u toku izdavanja	15 W
Napon	230 V 1A
Temperatura rada	5-40 °C
Maksimalni kapacitet kontejnera za otpad	120 l
Upravljački softver	UVE
Konekcija na internet	LAN/GSM



www.inovend.rs

SMANJENJE TROŠKOVA PRITISKOM NA DUGME!

Najvažniji zadatak automata za automatsko odlaganje je da zatvori ciklus toka proizvodnog potrošnog materijala u proizvodnim pogonima, što znači da u svakom trenutku imamo informacije o tome, koji radnik/operater je zadužio opremu iz automata, kada je zadužio, i na kraju kada je i da li je vratio zaduženi materijal. U upravljačkom sistemu se podešavaju privilegije korisnicima, definisanim grupama (ovlašćenja za vrstu i količinu artikala u datom periodu) i vrši se praćenje, registrovanje i evidentiranje transakcija automatskog odlaganja. Upotrebom automata X-1 CAM za odlaganje efikasnost procesa i kontrola distribucije artikala se značajno povećava. Ovim se postiže optimalna potrošnja i „rukovanje“ artiklima. Kako se upotrebom automata za kontrolisano odlaganje troši samo toliko koliko je propisano u proizvodnim uputstvima, troškovi poslodavca se smanjuju do 45%.



Ino-Vend Solutions d.o.o.
Košut Lajoša 33, 21235 Temerin, Srbija
www.inovend.rs; info@inovend.rs
+381 63 8 606 447

inoVend